

Без Лернера - 1990 - 28 севе

АВТОР «КАТЮШИ»

Когда мы говорим Матвей Блантер, вспоминаем легендарную «Катюшу», «Враги сожгли родную хату», «Летят перелетные птицы» или «Черноглазую казачку», или тот общеизвестный футбольный марш без слов, который многие годы открывал почти все футбольные ристалища мира.

Ушел последний из могикан советской песни из незабываемой плеяды — Дунаевский, Новиков, Покрасс, Соловьев-Седой, Милютин, из тех, кто создал удивительный, знаменитый во всем мире жанр советской песни.

Вечная память Матвею Блантеру, и пусть его удивительный



мелодический талант будет с нами.

Лев ОШАНИН.